会社概要・役員一覧

■ 会 社 概 要 (平成14年8月31日現在)

会社名 株式会社マルエツ

設 立 昭和27年6月

本 社 〒170-8401 東京都豊島区東池袋5丁目51番12号

電話(03)3590-1110(代表)

資 本 金 37,549,514,941円

従業員数 12,048名

〔パートタイマー8,511名を含む(1日8時間換算による期中平均人員)〕

マルエツホームページ

iモード

マルエツふれあいショッピング

http://www.maruetsu.co.jp/

http://www.maruetsu.co.jp/i/

http://www.rakuten.co.jp/maruetsu/

上

木 村

役

役

塚

也

_

洋 介

■ 役員 一覧 (平成14年8月31日現在)

浮 田

池浦

役

役

取

取

締

締

司 郎

光

喜

野 平八郎 髙 橋 代表取締役社長 吉 惠三 取 締 役 古 茂 代表取締役副社長 太 \blacksquare 清 徳 取 締 役 Ш 樹 義博 谷 丸山 恵 司 常務取締役 取 締 役 中 務 和樹 浜 口 喜 勝 常務取締役 取 締 役 浩 二 野口 常務取締役 中 公 _ 取 締 役 小 林 常務取締役 佐 藤 徹郎 取 締 役 豊 緒 方 雄 介 常務取締役 小澤信夫 役 取 締 敬二 締 役 三原 常勤監査役 鎌 田 兼之 取 西山 英 仁 常勤監査役 原 幸 雄 取 締 役

監

監

杳

杳

10



お客様の健康と食文化を創造する「快適生活創造企業」をめざします。

株主メモ

■決 算 期 毎年2月末日

■定時株主総会 毎年5月

■配当金及び中間配当金 配当金は毎年2月末日現在の株主に、また中間配当金を支払う

場合は毎年8月31日現在の株主にそれぞれお支払いします。

■公告掲載新聞 日本経済新聞

決算公告については、当社ホームページ

(http://www.maruetsu.co.jp/kessan/index.html) に

掲載しております。

■上場 証券取引所 東京証券取引所

大阪証券取引所

■株式名義書換代理人 平成14年11月15日より下記に変更になりました。

取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目5番1号

みずほ信託銀行株式会社 本店証券代行部

代 理 人 東京都千代田区丸の内一丁目5番1号

みずほ信託銀行株式会社

取 次 所 みずほ信託銀行株式会社 全国各支店

みずほアセット信託銀行株式会社 本店および全国各支店 みずほインベスターズ証券株式会社 本店および全国各支店

お問い合せ先 電話 0570-000324 (専用ダイヤル)

(03)3642-4004(代表)

専用ホームページ http://www.mizuho-tb.co.jp/daikou/ "お手続き内容"で一部届出用紙の出力ができます